Звіт
про проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек

«Книга і читання –важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів»

в загальноосвітніх навчальних закладах Холодногірського району
   З 1 по 31 жовтня в рамках Міжнародного місячника шкільних бібліотек у Холодногірському районі проводився Всеукраїнський місячних шкільних бібліотек гаслом «Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів».
На сьогодні громадськість дійшла висновку, що підростаюче покоління майже повністю втратило інтерес до читання, хоч саме читання пронизує усі сфери життєдіяльності людини та є основою освітньої, пізнавальної, інформаційної, професійної сфери її діяльності. Україна, декларуючи європейські стандарти та цінності в своїх прагненнях культурної та освітньої інтеграції в Європу, має докласти багато зусиль, щоб повернути дітей до книги, сформувати інтерес до читання. Фундаментом для розвитку національної політики з підтримки читання є бібліотеки, зокрема шкільні. Забезпечуючи вільний доступ до інформаційних і культурних джерел, шкільні бібліотекарі допомагають гуманізації суспільства та збільшують можливості самореалізації особистості.
В рамках місячника шільні біліотеки загальноосвітніх навчальних закладів Холодногірського району взяли участь у благодійних акціях, проводили зустрічі, організовували постійно-діючі книжкові виставки, конкурси малюнків, готували бібліографічні рекомендаційні списки літератури тощо.
Різноманітні заходи було проведено у гімназії №13.   Завідувач бібліотеки познайомила першокласників із новими  мешканцями книжкового міста. Родина читайликів бібліотеки ХГ №13 поповнилась новими читачами. Було проведено  Свято книги  – посвята  у  читачі: « Нам без книг ніяк не можна » . Учні 2-Б класу підготували вірші, поробки та малюнки до своїх улюблених    книжок та про казкових  героїв,  розповіли, як  книга допомагає  їм у  навчанні.
Завідувач бібліотеки Меньшикова Людмила Анатоліївна разом з активом бібліотеки - учнями 10-Б кл: Верещак Євгенією, Коноваловою Юлією, Дубовою Дар’єю, -  розповіли дітям  про історію книги, бережливе ставлення до неї та правила користування бібліотекою. Для учнів 5 –х класів проведено
 гру  «Чарівне коло»  за темою: «Бібліотека – книжчин дім». В ході гри-вікторини діти дізналися багато нового та цікавого про бібліотеку, книгу та  змагалися на кращі знання літературних та бібліотечних термінів. Проведені  рейди-перевірки стану збереження підручників. Учням  нагадали  про дбайливе  ставлення  до книжок та правила зберігання    підручників. До Дня Українського козацтва та Дня захисника України у бібліотеці була розгорнута книжково-ілюстративна виставка ,, Козацькому роду  нема переводу», проведено огляд літератури про славних козаків - захисників нашої Батьківіщини. Під час проведення бібліотечного  уроку « Роздивимось книгу уважно » діти  переглянули фільм  « Історія книги », познайомилися          з основними елементами  книжки. У рамках  Дня  інформації « Твої помічники у  навчанні » у бібліотеці  проведено ряд заходів : розгорнуто відкритий перегляд літератури, проведено огляд « Словники, довідники – у вивченні рідної мови ваші помічники», надані індивідуальні консультації по використанню енциклопедій, за допомогою яких можна дізнатися багато нового та цікавого У бібліотеці була розгорнута виставка-згадка « Книжки, що читали ваші бабусі та дідусі», яка  познайомила дітей з книжками,  які читали декілька поколінь читачів  і зараз вони користуються попитом,  проведено огляд преси  «Новинки з журнальної сторінки». Учні початкових класів гімназії познайомилися з періодичними виданнями для дітей та з задоволенням читали запропоновані журнали, була оформлена книжкова виставка « Її велич українська книга ».На виставці представлені твори класиків української та світової літератури із серії книжок « Шкільна бібліотека ». До кожної книги подано передмову, що висвітлює віхи життя і творчість письменника.

У Харківській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №18 під час місячника були проведені такі заходи: перше відвідування бібліотеки учнями 1-х класів «Подорож бібліотекою». Знайомство з будинком, де живуть книги, поняттями «читач», «бібліотека», «бібліотекар»; книжкова виставка  «Про Україну та рідний Харків», тематичні книжкові виставки «Її велич українська книга»;, «Українські письменники та поети», «Історія українського народу на сторінках художніх творів», книжкова виставка з нагоди відзначення 160-ї річниці з дня народження та 100-річчя з дня смерті великого сина українського народу, письменника, літературного критика, громадського та політичного діяча Івана Франка,конкурс малюнків для учнів 1-11 класів «Ми читаємо і малюємо».
13 жовтня 2016 року учні 2-4 класів прийняли участь в  козацьких розвагах до дня Українського козацтва та відсвяткували День захисника України.Завідуюча бібліотеки Караванська О.Б.провела цікаві акцію «Подаруй бібліотеці книгу з власним автографом» та фотоконкурс «Дитина і книга» для учнів 1-11 класів.
У ХЗОШ №57 місячник розпочався тижнем сучасної української книги «Книга - найкращий мій друг», основна мета якого- залучення учнівської молоді до читання, пропаганда сучасної літератури, виявлення читацьких інтересів, виховання бережливого ставлення до книги,  формування щоденної потреби в книзі, підвищення культурного читацького рівня. 

Проведення тижня сучасної української книги співпало із запланованим рейдом - перевіркою шкільних підручників серед учнів 1-11-х класів. Його було вдало проведено під гаслом «Зберегти книгу - твій обов’язок, учню!».

Аби залучити якомога більше учнівської молоді до читання та формувати в неї щоденну потребу в книзі, серед учнів 10-11-х класів було проведено тематичну виставку « Що читали мої батьки?». 

Учні 3-4-х класів приймали активну участь у конкурсі малюнків на тему: «Ми читаємо і малюємо», де кожен мав можливість намалювати улюбленого літературного персонажа. Також відбувся позакласний захід «Мандрівка в чарівний світ книги», де діти познайомилися з процесом творення книги, дізналися про титанічну працю багатьох людей різних професій, що вкладена у її створення.

В рамках місячника серед учнів 5-11-х класів було проведено благодійний дитячий книжковий ярмарок «Подаруй книгу дітям, позбавленим батьківської турботи». Неабияк зацікавило собою бліц опитування на тему «Твоя улюблена книга», яке було проведено серед учнів 6-7-х класів. Його результати дуже важливі в роботі  бібліотекарів, бо дозволяють виявити читацькі інтереси підлітків.

З метою пропаганди сучасної української літератури, у 5-А класі відбувся бібліотечний урок на тему «Зупинись на хвилинку - подивись на новинку».

Протягом жовтня у школі №67 проводились такі заходи, як: виготовлення стіннівки до Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом “Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів”, конкурс малюнків на тему:”Моя улюблена  книга”, екскурсії до бібліотеки першокласників, книжкові виставки “Бабин Яр - трагедія народу України”, до  150- річчя від дня народження Михайла Грушевського”,  Бібліотечні уроки на тему: “Твій друг – книга”, “ Слідами козацької слави”, 
“ Що потрібно знати про бібліотеку”,  “На допомогу користувачу бібліотеки”, конкурс віршів на тему: “Золота осінь”, зустрiчi з дiячами культури, мистецтва якi займають активну громадську i патрiотичну позицiю.
69

86
Різноманітними і цікавими заходами запам ятався Місячник шкільних бібліотек учням ХСШ №87: завідуюча бібліотекою Охрименко Н.М. провела  «Бібліостежинку» - екскурсію до Центральної бібліотеки імені Квітки-Основ’яненка Холодногірського району. Учні 5-Б класу отримали можливість задовольняти свої інформаційні запити, ставши читачами цього закладу,  літературну годинку «Книги, якими захоплювалися мої батьки та які із задоволенням перечитую я». Учні 6-В класу мали захоплюючу можливість відсвяткувати День Українського козацтва разом із координатором волонтерів «Южный пост» Віктором Трубчановим, який із задоволенням спілкувався зі школярами про героїчне минуле козаччини та світле майбутнє нашої країни.

19 жовтня 2016, згідно з планом "Місячника шкільних бібліотек", було проведено практичне заняття "Легкі відповіді на складні запитання". Завдяки успішній бібліотечно-бібліографічній грамотності, у школярів не виникло жодних труднощів у вирішенні цікавих завдань.
Першокласники ХСШ №108 з цікавістю відвідали шкільну бібліотеку Бібліотекар Закіпна А.Ю. розповіла учням про користь читання, запросила оглянути виставку «Любіть книгу всією душею!Вона не тільки ваш друг, але й до кінця вірний супутник». Для учнів 2-4-х класів проведено бесіду «Читання - це один із витоків мислення й розумового розвитку» та інтерактивний урок «Учітесь , читайте, міркуйте». Для учнів середніх класів відбувся майстер-клас «Книгу треба не тільки любити, а й поважати, шанувати.» Шкільна бібліотека, як ні який інший культурний  заклад, має необмежені можливості уформуванні культури вибору книг для читання.  За цим принципом і проводився третій Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек в Харківській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №108.

Протягом  місячника в ХЗОШ № 126 були проведені такі заходи: екскурсія першокласників до шкільної бібліотеки, екскурсія учнів п’ятих класів до районної дитячої  бібліотеки №4.

У бібліотеці були оформлені тематичні куточки: «Співці української землі», «Моє рідне місто», «Народознавство», «На допомогу вчителю».По класах  проведені бесіди до 150 – річчя М.С.Грушевського, майстер-клас по виготовленню книжкових закладок,  зустріч з працівником Художнього музею , присвячена Дню Українського козацтва. Відбулося  знайомство учнів 4, 7, 8 класів з новими підручниками. Проведена бесіда   про бережливе ставлення до підручників , розпочали акцію «Подаруй  книгу бібліотеці», оформлена виставка «Україна – моя Батьківщина».


   
У ХЗОШ №136 для ознайомлення учнів і вчителів школи з проведенням 

ІІІ Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек з 01.10.2016 по 31.10.2016 рік було повідомлено по шкільному радіо. Завідуючою бібліотеки Середенко Ж.А. проведені акції «Подаруй школі книгу», « Що читають наші діти»: на батьківських зборах класні керівники ознайомили батьків з читацькими формулярами учнів. Також, у рамках Місячника, проведений конкурс малюнків «Мій улюблений герой книг». Учнями 8-11 класів були написані реферати та зроблені презентації на тему « Книга у моєму житті» та «Моя перша книга».  Найкраща робота виявилася у учениці 11-А класу Павленко Злати (кл.керівник Бота Т.І.). Літературні ігри та вікторини відбулися між учнями початкових класів. Кращі учні були нагороджені подяками, грамотами та книжками. 
Була проведена інтелектуальна гра між учнями 9-11 класів та вчителями школи.

Під час місячника відбулося багато цікавих заходів, уроків читання та презентацій  у гімназії №152. Було проведено флеш-моб «Книжкова хвиля» для всіх, хто бажає подарувати свою книжку і збагатити фонд  бібліотеки, відбулося   нагородження кращих читачів гімназії, учасників конкурсу «Читаємо з нами», проведено бліцопитування учнів «Яку книжку ти читаєш?» та «Моя улюблена книжка», для вивчення читацького інтересу. Для залучення учнів до активного і уважного читання творів, проведено змагання по розв’язуванню кросвордів, головоломок, складених за програмними творами.. На засіданні гуртка «Книжкова лікарня» була проведена бесіда «Скільки коштують державні підручники?» До дня працівника освіти була викладена тематична полиця «Цей день по праву всім належить вчителям» Під девізом «Ми підручник зберігаємо і вчасно перевіряємо» відбувся рейд-огляд, наслідком якого стало оформлення екрану за рубриками «Книги дякують», «Книги скаржаться». Для учнів 9-11 класів діяла тематична полиця «Що я знаю про майбутню професію».
 
Для найменших читачів була організована екскурсія «Знайомство з будинком, де живуть книги». Діти із захопленням та цікавістю слухали розповідь бібліотекарів про казковий дім, де живуть різноманітні книжки. 
До дня захисника України та Покрови Пресвятої Богородиці був проведений загальношкільний виховний захід «Мужність» для учнів 9,10,11 класів. Також до заходу підготовлений довідковий стіл «Я не герой, я син війни», на якому були висвітлені сторінки життя героїв Харківщини, які поклали своє життя захищаючи рідну Україну. Учні знайомились з викладкою газетно-ілюстрованих матеріалів місцевої періодики, присвяченої воїнам АТО. Було продемонстровано відеоролик про пам'ять загиблим за Україну .
Було організовано виставку «Козацькому роду нема переводу» і проведена бесіда  «Доки буде Україна, поки будуть козаки». Огляд літератури «Герої не вмирають» проведений для учнів 9-А класу, разом з класним керівником Ніколенко Г.А. 
В ХЗОШ №171  учні приймали активну участь в конкурсах малюнків на теми: «Бібліотека очима дітей», «Моя улюблена книга», відвідали книжкову виставку: «Її велич - українська книга». Для першокласників були проведені екскурсія до бібліотеки, бібліотечні уроки на тему: «Про книгу і бібліотеку»,
«Знайомство з бібліотекою»,  «Твій друг – книга». Для учнів 2-4-х класів відбулися бібліотечні уроки   «Покрова. День Українського козацтва», « 72 річниця визволення України від фашистських загарбників», урок – подорож «Народження і розвиток книги». Для всіх учнів цікавою була участь у конкурсі віршів, присвячених осені. Узагальнені матеріали викладено на 
 сайтах шкільних бібліотек.
