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                                                                 Н А К А З 
07.11.2018




                                                      № 274-К
Про направлення на курси                                                                            підвищення кваліфікації                                                                      педагогічних працівників району

Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень закладів освіти
НАКАЗУЮ:
1. Направити на курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:
1.1. з 17.12 -21.12.2018; 
-Панченко Оксана Миколаївна – заступник директора з навчально – виховної роботи  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області; 

-Ляхова Ірина Павлівна - заступник директора з навчально – виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області; 
-Дей Олена Волдимирівна - заступник директора з навчально – виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
-Стовбуненко Наталія Володимирівна - заступник директора з навчально – виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області; 
-Стєганцева Валерія Віталіївна - заступник директора з навчально – виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І ступенів № 171 Харківської міської ради Харківської області;
-Шило Світлана Олександрівна - заступник директора з навчально – виховної роботи  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області; 
2. Методисту методичного центру О.В.Дараган, розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                          До 10.12.2018
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти заступника начальника Управління освіти Матвєєву О.В.
Начальник Управління освіти                                       І.І. Горбачова
З наказом ознайомлені: 
Матвєєва О.В
Дараган О.В
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