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                                                                 Н А К А З 
13.12.2016




                                                      № 402-К
Про направлення на курси                                                                            підвищення кваліфікації                                                                      педагогічних працівників району

         Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень навчальних закладів
НАКАЗУЮ:
1. Направити на курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з відривом від виробництва зі збереженням заробітної плати:
1.1. з  10.01.-13.01. 16.01.- 20.01. 13.02.-17.02.2017: 
Кустурову  Тетяну Миколаївну - вчителя математики та інформатики Харківської гімназії №  86 Харківської міської ради Харківської області;

Гнатовську Тетяну Василівну – вчителя  англійської мови Харківської гімназії №  86 Харківської міської ради Харківської області;

Асадулову Айнур Гадір кизи – вчителя  англійської мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
Бондаренко Вікторію Павлівну - вчителя  англійської мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області.
1.2. з  10.01.-13.01. 13.02.-17.02.2017:
Бородавку Ольгу Семенівну  - вчителя української мови та літератури           Харківської гімназії №  86 Харківської міської ради Харківської області;

Церещенко Раісу Олександрівну -  вчителя української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;

Чередниченко Тетяну   Миколаївну  -  вчителя початкових класів Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;

Задорожну Тетяну Вікторівну  -   вчителя початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області;   
Сафронову Світлану Анатоліївну – керівника гуртка комунального закладу   «Центр позашкільної освіти «Старт» Харківської міської ради;    
Пономаренко   Юлію   Вікторівну  -  вчителя  математики Харківської гімназії  № 152 Харківської міської ради Харківської області; 
Чередніченко  Ірину   Валентинівну  -  вчителя  математики  Харківської гімназії № 13  Харківської міської ради Харківської області; 
Почтарьову Тетяну Геннадіївну – вчителя фізичної культури          Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області;       
Ачкасову  Вікторію  Мусіївну - вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок) № 7 комбінованого типу Харківської міської ради;

Клеванську Катерину Миколаївну -  вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок) № 29 Харківської міської ради;

Осетинську Анастасію Ігорівну – вчителя  хімії Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа  І-ІІІ  ступенів № 136  імені Героя Радянського Союзу П.Д.Говоруненка  Харківської міської ради Харківської області»;  
Соломонову  Олену  Олександрівну  -  вчителя   музичного мистецтва Харківської гімназії №  86 Харківської міської ради Харківської області.

1.3. з    16.01.-20.01. 23.01.-27.01. 20.02.-24.02.2017:
Вохідову Анастасію Миколаївну – вчителя географії та економіки Харківської  спеціальної  вечірньої   загальноосвітньої школи ІІ – ІІІ ступенів № 23 Харківської міської ради  Харківської області.
1.4. з 16.01.-20.01. 20.02.-24.02. 2017:
Швидченко  Вікторію  Еммануїлівну   - вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 447  Харківської міської ради;
Романенко Тетяну Петрівну -  вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок) № 357 Харківської міської ради;
Карабут  Ганну Олександрівну - вчителя початкових класів Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа  І-ІІІ  ступенів № 136  імені Героя Радянського Союзу П.Д.Говоруненка  Харківської міської ради Харківської області»;  
Соколову Світлану Сергіївну -  вчителя початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;

Кучеряву Таісію Семенівну -  вчителя української мови та літератури Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа  І-ІІІ  ступенів     № 136  імені Героя Радянського Союзу П.Д.Говоруненка  Харківської міської ради Харківської області»; 
Лисичкіну Олену Олександрівну – директора Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області;        
Мартинову  Олену Анатоліївну  -  вчителя  фізики  Харківської гімназії №  13 Харківської міської ради Харківської області.

1.5. з 23.01.- 27.01.; 30.01.- 03.02.; 27.02.- 03.03.2017:

Кулік   Тетяну  Анатоліївну  -   вчителя   фізики  та   астрономії    Харківської гімназії №  86  Харківської міської ради Харківської області;

Панченко Оксану Миколаївну  -  вчителя фізики та астрономії  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;

Петренко Олену Миколаївну - вчителя математики та інформатики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
Хоменко Вікторію Олександрівну - вчителя початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

Шинкар Ірину Іванівну - вчителя початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

Нікішину Анжеліку Олександрівну -  вчителя   хімії та біології Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області.

1.6. з  23.01.- 27.01.; 27.02.- 03.03.2017:

Бацулу Наталію Володимирівну -  вчителя    початкових    класів Харківської гімназії №  152 Харківської міської ради Харківської області;

Кальнооченко  Ірину  Миколаївну  – вчителя історії Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;  
Єлєтіну Анастасію  Борисівну -  вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок) № 275 Харківської міської ради;

Ярушину Катерину Володимирвну -  вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок) № 78  Харківської міської ради;

Бондар Марію Юріївну -  вчителя англійської мови  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області; 
Дигало Ірину Володимирівну -  вчителя зарубіжної літератури та російської мови   Харківської гімназії №13 Харківської міської ради Харківської області;  
Вірик Оксану  Іванівну  - вчителя української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області;  
Толкачову  Світлану  Іванівну   -   вчителя   української    мови   та літератури Харківської гімназії №  152 Харківської міської ради Харківської області;

Волобуєву Марину Михайлівну  -  вчителя   початкових   класів  Харківської гімназії №  86 Харківської міської ради Харківської області.

2. Завідувачу лабораторією комп'ютерних технологій в освіті Зубахіну І.М. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                          До   26.12.2016

3. Контроль     за    виконанням    даного   наказу   покласти     на   завідувача 

методичного центру  Ляліну  Т.Є.

Начальник  
Управління освіти                                І.І.Горбачова

З наказом ознайомлені: 

Ляліна Т.Є.

Зубахін І.М.

Лінниченко Т.А.

_1139138733.vsd

