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66-К

Про підсумки атестації методистів

методичного центру управління освіти
27.03.2015

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 27.03.2015 № 142 «Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня від 27.03.2015», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 27.03.2015 № 2) 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Ляліна Тетяна Євгенівна, завідувач методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

Волобуєва Галина Миколаївна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Решетнікова Лариса Іванівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сниткіна Тетяна Ілларіонівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 27.03.2015.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти




І.І. Горбачова

З наказом ознайомлені:

Ляліна Т.Є
Волобуєва Г.М.

Решетнікова Л.І.

Сниткіна Т.Є.

Волобуєва Г.М.
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