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                                                             Н А К А З 

06.11.2015                                                                                          № 321-К

Про направлення на проходження
тематичних спецкурсів

         Відповідно до пункту 1.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, з метою підвищення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, згідно з планом курсової підготовки  КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», методичного центру, замовлень навчальних закладів 

НАКАЗУЮ:

1. Направити  на  проходження   тематичних  фахових спецкурсів з  відривом від   виробництва  зі  збереженням  заробітної плати: 

 1.1.  з  23.11.- 25.11.; 16.12.-18.12.2015 за  напрямом  «Вихователі ДНЗ»:
Чмель Катерину Володимирівну – вихователя дошкільного  навчального закладу (ясла-садок)  № 275  Харківської міської ради;
Яковлєву Ольгу Анатоліївну - вихователя    дошкільного   навчального закладу  (ясла-садок) № 447 Харківської міської ради;
Шмельову Оксану  Іллівну - вихователя    дошкільного   навчального закладу  (ясла-садок)  № 447 Харківської міської ради;
1.2.  з  30.11- 02.12; 23.12.- 25.12.2015  за  напрямом  «Заступники директорів 
шкіл з навчально-виховної роботи»:
Бондаренко Ірину Володимирівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області.
2. Завідувачу  лабораторією   комп'ютерних  технологій в освіті Зубахіну І.М. розмістити  наказ на сайті управління освіти.

                                                                                                            До 13.11.2015
3. Контроль  за виконанням  даного наказу покласти на завідувача методичного центру  Ляліну  Т.Є.

Заступник  начальника  управління освіти                             О.В.Матвєєва
З наказом ознайомлені: 

Ляліна Т.Є.
Зубахін І.М.
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